NÁVOD – Pro 2 až 4 hráče:

Hra neposedné židle obsahuje 4 barvy židliček po 10 kusech. Každý hráč si vybere jednu barvu a hra může začít. Vyberte pořadí, ve kterém budete hrát. 

Varianta 1:  Každé kolo hráč skládá jednu svou židličku do věže tak, aby balancovala, byla co nejvyšší a nespadla. Komu věž ze židlí spadne, prohrál a hra začíná od znovu. 

Varianta 2:  V této variantě hry se židle staví stejně, ale při pádu věže si hráč, kterému se zhroutila, bere spadlé židle a hra pokračuje dále. Vyhrává ten, kdo se nejdříve zbaví všech židliček. 

Varianta 3: Tato varianta začíná tím, že si každý hráč postaví před sebe stoleček ve své barvě. Po odstartování každý hráč začne stavět svojí vlastní věž ze židlí. Komu věž spadne, vypadává ze hry. Vyhrává ten, komu zůstane stát nevyšší věž. 

Každou variantu hry si můžete ztížit tím, že budete při stavění používat pouze jednu ruku. Můžete vymýšlet i svoje vlastní pravidla. Fantazii se meze nekladou.

NÁVOD – Pre 2 až 4 hráčov: 
Hra neposedné stoličky obsahuje 4 farby stoličiek po 10 kusoch. Každý hráč si vyberie jednu farbu a
hra môže začať. Zvolte si poradie, v ktorom budete hrať. 

Varianta 1:  Každé kolo hráč vkladá jednu svoju stoličku do veže tak, aby balancovala, bola čo najvyššie a nespadla. Komu veža zo stoličiek spadne, prehral a hra začína od začiatku.

Varianta 2:  V tejto variante hry sa stoličky stavajú rovnako, ale pri páde veže si hráč, ktorému sa zrútila, berie spadnuté stoličky a hra pokračuje ďalej. Vyhráva ten, kto sa najskôr zbaví všetkých stoličiek. 

Varianta 3: Tato varianta začína tým, že si každý hráč postaví pred seba stolček vo svojej farbe. Po odštartovaní každého hráča si tento začne stavať svoju vlastnú vežu zo stoličiek. Komu veža spadne, vypadáva z hry. Vyhráva ten, komu zostane stáť najvyššia veža. 

Každú variantu hry si môžete sťažiť tým, že budete používať iba jednu ruku. Môžete vymýšľať aj svoje vlastné pravidlá. Fantázii sa medze nekladú.
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