Nuk Chůvička Eco Control Video Display 
4 kamerami najednou
Můžete k digitální dětské chůvičce přidat další kamery (nejsou součástí). S možností režimu Patrol mode můžete jednoduše sledovat vše od postele k posteli nebo z pokoje do pokoje, aniž byste se museli dotknout zařízení. V režimu Patrol mode se obraz každých 10 sekund automaticky přepíná z jedné kamery na druhou. Samozřejmě také můžete nastavit několik kamer do jedné místnosti, abyste vašeho spícího miláčka viděli z různých úhlů.
Každou další jednotku dětské chůvičky lze nastavit samostatně prostřednictvím rodičovské jednotky. Tímto způsobem můžete upravit příslušné nastavení pro každé dítě, jako je pokojová teplota, ukolébavky či aktivované noční osvětlení. Jen s jednou rodičovskou jednotkou digitální dětské chůvičky můžete zajistit ideální podmínky pro spaní všech svých dětí a vždy je mít pod kontrolou díky možnosti videa.
[bookmark: _GoBack]Výdrž baterie se může prodloužit, pokud je snížená citlivost a hlasitost a displej je vypnutý. Dětskou jednotku je v případě potřeby možné upevnit na zeď.
Indikátor úrovně hluku s 5 LED diodami je obzvláště vhodný pro vizuální zobrazení zvuků v dětském pokoji. Tato funkce je vhodná zejména ve chvíli, kdy jste zvuk rodičovské jednotky výrazně ztišili nebo zcela vypnuli. Čím více LED diod vidíte, tím hlasitěji vaše miminko pláče. 
Citlivost přenosu lze nastavit na úroveň, která vám vyhovuje. Pokud je nastavená citlivost příliš nízká, dětská jednotka reaguje pouze na hlasité zvuky. Pokud je nastavená citlivost hluku vysoká, přenáší se dokonce i jemný zvuk, jako je mumlání. Citlivost přenosu lze nastavit na jednu ze čtyř úrovní. V každém z těchto nastavení se, hned jak dítě usne, automaticky aktivuje režim eco-mode. Citlivost přenosu je také možné deaktivovat, aby mohly být nepřetržitě přenášeny všechny zvuky. V takovém případě (úroveň 5) je však režim eco-mode deaktivován. Zařízení má také možnost zapnutí vibračního alarmu, abyste vždy věděli, jestli se v dětském pokoji něco neděje.

