Vtech Zpívající kolotoč (80-513128)
Vtech Spievajúci kolotoč (80-513137)

Vtech Zpívající kolotoč v českém nebo slovenském jazyce a s roztomilými ptáčky. Lze snadno a rychle připevnit na postýlku, kočárek i autosedačku.
Otáčí se, hraje, zpívá krásné české (slovenské) písničky i popřeje dobrou noc. Příjemné světýlko (lze vypnou) dodává miminku pocit bezpečí. Zabudovaná funkce „aktivace hlasem“ pomůže uklidnit miminko i v případě, že se nečekaně probudí. Točící se ptáčci miminko uklidňují a rozvíjí zrakové vnímání miminka.
Časovač umožňuje nastavit dobu otáčení a hraní kolotoče. Součástí je i rychloupínač na postýlku a kočárek a také kolík pro připevnění na rukojeť sedačky.

Texty písní:
1.
Spi milé dítě, nemluv již.
Hvězdičky hlídají, jestli spíš.
Zavři oči trošičku.
Máma ti zazpívá písničku.

2.
Klidně spinkej, moje dítě,
Po celičkou noc.
Anděl strážný ochrání tě,
Po celičkou noc.

3.
Lodě, lodičky
plují tam a sem.
Vesele, vesele, vesele, vesele,
život je jen sen.


Určeno pro děti od 0 měsíců.
3AA baterie jsou součástí
Rozměr sestaveného kolotoče je přibližně 17x17x37cm  



Vtech Spievajúci kolotoč v českom alebo slovenskom jazyku a s roztomilými vtáčiky. Možno ľahko a rýchlo pripevniť na postieľku, kočík i autosedačku.
Otáča sa, hrá, spieva krásne slovenské (slovenský) pesničky aj popraje dobrú noc. Príjemné svetielko (možno vypnú) dodáva bábätku pocit bezpečia. Zabudovaná funkcia "aktivácia hlasom" pomôže upokojiť bábätko aj v prípade, že sa nečakane prebudí. Točiace sa vtáčiky bábätko upokojujú a rozvíja zrakové vnímanie bábätka.
Časovač umožňuje nastaviť dobu otáčanie a hranie kolotoča. Súčasťou je aj rýchloupínač na postieľku a kočík a tiež kolík pre pripevnenie na rukoväť sedačky.


Určené pre deti od 0 mesiacov.
3AA batérie sú súčasťou
Rozmer zostaveného kolotoča je približne 17x17x37cm
